Łódź, dnia 2022. 02. 02
               INFORMACJA nr 2  /  2022   DYREKTORA PRZEDSZKOLA
Szanowni Państwo , informuję że :
1. W dniu 02.02.2022 r. otrzymałam informację o pozytywnym wyniku testu dziecka z 
przedszkola  w związku z tą informacją Decyzją Sanepidu /decyzja w  załączeniu / została nałożona kwarantanna na dzieci z grupy IV w terminie 02 - 04 .02.2022 r. /od dnia 28.01.2022r  r.,dnia ostatniego kontaktu z zakażoną osobą / W oddziale będzie realizowane nauczanie zdalne. Szczegółowe informacje otrzymacie Państwo od sanepidu.
2. Ze względu na dynamiczny rozwój sytuacji epidemiologicznej apeluję do Państwa
o wzmożoną ostrożność, obserwację dzieci i zdecydowaną reakcję w przypadku
wystąpienia jakichkolwiek objawów chorobowych.
Łączę pozdrowienia i życzenia zdrowia dla wszystkich      
                                                                                       Katarzyna Kruszyńska
                                                                                         dyrektor przedszkola
            Komunikat
Państwowy Powiatowy Inspektor Sanitarny w Łodzi na podstawie art. 5 ust. 1 pkt 3 i 4 ustawy z dnia 5 grudnia 2008 r. o zapobieganiu oraz zwalczaniu zakażeń i chorób zakaźnych u ludzi (Dz. U. z 2020 r. poz. 1845 z późn. zm.), § 1 rozporządzenia Ministra Zdrowia z dnia 27 lutego 2020 r. w sprawie zakażenia koronawirusem SARS-CoV-2 (Dz. U. poz. 325 z późn. zm.), § 7 ust. 1 pkt 4 i ust. 2 rozporządzenia Ministra Zdrowia z dnia 6 kwietnia 2020 r. w sprawie wykazu chorób powodujących powstanie obowiązku hospitalizacji, izolacji lub izolacji w warunkach domowych oraz obowiązku kwarantanny lub nadzoru epidemiologicznego (Dz. U. z 2021 r. poz. 351 z późn. zm.) w związku z ustalonym kontaktem z osobą zakażoną SARS-CoV-2
                                                                    nakazuje
poddanie się obowiązkowej kwarantannie od dnia 02.02.2022r. do dnia 04.02.2022r. w miejscu zamieszkania dzieciom z grupy 4 oraz pracownikom, którzy mieli ostatni kontakt z osobą zakażoną SARS-CoV-2 w dniu 28.01.2022r. w Przedszkolu Miejskim nr 89  w Łodzi, ul. Ciołkowskiego 7a.
Zakazuje się opuszczania miejsca kwarantanny, chyba, że dana osoba wymaga hospitalizacji albo Państwowy Powiatowy Inspektor Sanitarny w Łodzi postanowi inaczej.
Jednocześnie PPIS w Łodzi informuje, iż osoby zaszczepione podwójną dawką szczepionek firm: BioNTech/Pfizer, Moderna, Astra Zeneca minimum 14 dni po drugiej dawce oraz jedną dawką szczepionki Johnson & Johnson minimum 14 dni po zaszczepieniu, a także ozdrowieńcy do pół roku od dnia otrzymania pozytywnego wyniku testu w kierunku obecności SARS-CoV-2, nie będą poddane kwarantannie.

Urszula Jędrzejczyk – Państwowy Powiatowy Inspektor Sanitarny w Łodzi.
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