               Łódź, dnia 01.02. 2023 r. 

               INFORMACJA nr  2  /  2023   DYREKTORA PRZEDSZKOLA 
                 Szanowni Państwo,  z wielkim smutkiem i nie dowierzaniem , że to naprawdę się wydarzyło dzielę się z Państwem informacją o ogromnym smutku , który dotknął naszą przedszkolną społeczność  : 
odeszła na zawsze  nasza  Nauczycielka - Pani Agnieszka . Człowiek wielkiego serca, nasza wrażliwa Koleżanka, dzielna Matka i Żona,  Wychowawczyni kilku roczników naszych absolwentów . 
Trudno wyrazić w słowach jaką pustkę  po sobie zostawia w naszej Dinusiowej Rodzinie…. 
Posyłamy ku Jej Osobie  same dobre myśli i wspomnienia.

                                            Katarzyna Kruszyńska-Kozłowska 
                                                          dyrektor   przedszkola 











             
  Łódź, dnia 31.01. 2023 r. 

               INFORMACJA nr  1  /  2023   DYREKTORA PRZEDSZKOLA 
   Szanowni Państwo,  zgodnie z uchwałą Nr LXVIII/2018/22 Rady Miejskiej w Łodzi z dnia 16 listopada 2022 r. zmieniając  uchwałę Nr V/163/19 Rady Miejskiej w Łodzi z dnia 6 lutego  września 2019 r. w sprawie ustalenia bezpłatnego nauczania, wychowania i opieki, określania wysokości opłat za korzystanie z wychowania przedszkolnego uczniów objętych wychowaniem przedszkolnym do końca roku szkolnego w roku kalendarzowym, w którym kończą 6 lat oraz określenia warunków częściowego lub całkowitego zwolnienia z opłat w przedszkolach publicznych prowadzonych przez Miasto Łódź, informuję , że : 

    od dnia 1 stycznia 2023r.  za każdą rozpoczętą godzinę faktycznego pobytu dziecka w przedszkolu -poza godzinami bezpłatnej podstawy programowej- Rodzice wnoszą opłatę w wysokości 1,14 zł.
Przypominam też o obowiązku odbierania przez Rodziców maila z wysokością opłat za poprzedni miesiąc pobytu dziecka w przedszkolu , zgodnie z podpisaną przez Państwa  Informacją o zasadach korzystania z usług świadczonych przez przedszkole

                                            Katarzyna Kruszyńska-Kozłowska 
                                                          dyrektor   przedszkola 
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